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Πέτσας σε προεδρείο της ΠΕΔΚΜ: «Είμαστε κρίκοι στην
ίδια αλυσίδα και πρέπει να είμαστε ενωμένοι»

Θέματα που απασχολούν την καθημερινότητα των πολιτών,
προγράμματα με τη συνεργασία της αυτοδιοίκησης και την προοπτική
«ενίσχυσης της κυβερνησιμότητας των δήμων» μέσα από την επικείμενη
αλλαγή του εκλογικού νόμου, συζήτησαν σε σύσκεψη στην έδρα της
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας στη Θεσσαλονίκη, ο αναπληρωτής
υπουργός Εσωτερικών Στέλιος Πέτσας, ο υφυπουργός Εσωτερικών
(Μακεδονίας - Θράκης) Σταύρος Καλαφάτης και το προεδρείο της
Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας.

Ο κ. Πέτσας εξέφρασε τη χαρά του για τη συνεργασία με τους εκπροσώπους της
αυτοδιοίκησης και τη συζήτηση σχετικά με τον «κοινωνικό και αναπτυξιακό ρόλο της»,
τονίζοντας ότι τέθηκαν «ενδιαφέρουσες ιδέες, που θα μπορούσαν να εμπλουτίσουν
δρομολογημένα έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη» , μέσα από τα προγράμματα
«Αντώνης Τρίτσης» και «Φιλόδημος» και τις εντάξεις σε αυτά έργων τοπικού
ενδιαφέροντος, με δράσεις που αφορούν τις τοπικές κοινωνίες, όπως, έργα ύδρευσης,
ποιότητας ζωής, «έξυπνης πόλης», ανακύκλωσης κ.α. και πρόσθεσε:
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«Γιατί, οι δημότες, σήμερα, δεν κοιτούν ψηλά για να δουν μεγάλα κτίρια για να
στεγάσουν διοικητήρια, αλλά κοιτούν χαμηλά για να δουν τις λακκούβες, για να δουν τα
σκουπίδια, για να δουν την καθημερινότητά τους να βελτιώνεται και έχουν απαιτήσεις
από τους δήμους και φυσικά από εμάς. Γιατί είμαστε κρίκοι στην ίδια αλυσίδα και
πρέπει να είμαστε ενωμένοι» είπε ο κ. Πέτσας.

«Συζητήσαμε και το θέμα της ενίσχυσης της κυβερνησιμότητας των δήμων, με την
αλλαγή του εκλογικού νόμου που έρχεται σύντομα» πρόσθεσε, μεταξύ άλλων, ο
αναπληρωτής υπουργός Εσωτερικών.

Ο κ. Πέτσας επεσήμανε, επίσης, ότι συζητήθηκε και μια «επόμενη προτεραιότητα» του
υπουργείου, που θα πάρει τη μορφή ενός προς διαβούλευση νομοσχεδίου, σχετικά με
τα ζώα συντροφιάς, ώστε σε συνεργασία με τους δήμους, να αντιμετωπιστεί συνολικά
και αυτό το ζήτημα.


